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PROSTŘEDNICTVÍM DATOVÉ SCHRÁNKY: eqkbt8g

V Praze dne 11.02.2026

Žádost o informaci dle zákona č. 106/1999 Sb. o svobodném přístupu k informacím

Vážení,

obracím se na Vás s žádostí na základě zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím,
ve znění pozdějších předpisů, a dovoluji si Vás požádat o poskytnutí odpovědí na níže specifikované
dotazy.

Kolik procent z celkového počtu žádostí o povolení záměru spočívajícího v umístění reklamního1.
zařízení (či obdobného řízení dle starého stavebního zákona) bylo vámi jako stavebním úřadem
v roce 2023 zamítnuto z důvodu nesouladu s pražskými stavebními předpisy?

Kolik procent z celkového počtu žádostí o povolení záměru spočívajícího v umístění reklamního2.
zařízení (či obdobného řízení dle starého stavebního zákona) bylo vámi jako stavebním úřadem
v roce 2024 zamítnuto z důvodu nesouladu s pražskými stavebními předpisy?

Kolik procent z celkového počtu žádostí o povolení záměru spočívajícího v umístění reklamního3.
zařízení bylo vámi jako stavebním úřadem v roce 2025  zamítnuto z důvodu nesouladu s pražskými
stavebními předpisy?

Uvedené informace zašlete, prosím, do mé datové schránky identifikačního čísla .

Informace o žadateli: 

S pozdravem a poděkováním

Vyřízení žádosti o poskytnutí informace

Dne 11. 2. 2026 byla na Úřad městské části Praha 3, Odbor organizační, doručena Vaše žádost
o poskytnutí informace ve věci procent zamítnutých žádostí o povolení záměru spočívajícího
v umístění reklamního zařízení, rok 2023, 2024 a 2025, podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném
přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů (dále jen InfZ). K této Vaší žádosti Vám sdělujeme



následující:

z důvodu nesouladu s pravidly silničního provozu bylo stavebním úřadem MČ Praha 3 pravomocně
zamítnuto:

1) rok 2023 – 0 žádostí o povolení umístnění reklamního zařízení,

2) rok 2024 – 2 žádosti o povolení umístění reklamního zařízení,

3) rok 2025 – 4 žádosti o povolení umístění reklamního zařízení.

Povinný subjekt doplňuje, že ve stanoveném období stavební úřad neeviduje žádosti o povolení nových
reklamních zařízení; byly podány pouze žádosti o prodloužení platnosti již existujících reklam. Řízení
týkající se umisťování reklamních zařízení, jejich povolování či zamítání jsou procesně náročná a často
trvají i několik let. Z tohoto důvodu není možné meziročně vyčíslit poměr zamítnutých žádostí k žádostem
o povolení nových reklamních zařízení.

 

Ing. Martina Křešťáková
vedoucí odboru organizačního


